

关注

中方呼吁加快推进国际金融架构改革

第79届联合国大会第二委员会(经济和金融委员会)8日举行一般性辩论。中国常驻联合国副代表戴兵在发言中表示,要坚持真正的多边主义,践行共商共建共享的全球治理观,支持联合国在国际事务中发挥核心作用,加快推进国际金融架构改革,提高发展中国家的话语权和代表性。 新华

杭州取消新建商品房限价要求

10月9日,杭州进一步优化调整房地产相关政策,即日起,新出让住宅用地不再设置新建商品房限价要求,已出让用地按原有合同约定执行。根据通知,杭州将引导商业银行稳妥有序降低存量房贷利率。对于贷款购买住房的居民家庭,商业性个人住房贷款不再区分首套、二套住房,最低首付款比例统一为15%。 新华

救人英雄奕留伟上榜见义勇为勇士榜

中央政法委10月9日在京发布2024年第三季度见义勇为勇士榜。根据网络关注度和各地各单位推荐意见进行综合评审,共有52位见义勇为勇士光荣上榜。上榜的见义勇为勇士,有英勇无畏抢救遇险群众光荣牺牲的奕留伟、赵金、李清学、夏传丰、苗鉴、谢富强、韦执辉等;有挺身而出与违法犯罪作斗争的刘欣怡、张伟建、张猛等。 新华

中国机场亮相世界航线发展大会

第29届世界航线发展大会6日至8日在巴林国际会展中心举办,来自中国的多家机场集团亮相本届大会,就中国国际航线进行推介。参展的中国机场通过宣传片展示、文化演出、茶艺与美食品鉴等活动,吸引大批观众和媒体关注。除北京、上海、广州等地的大型国际航空枢纽外,重庆、湖北、云南等地的机场集团也结合自身优势对其国际航线进行推介。 新华

2023年全国高校学生资助资金超1800亿元

10月8日国务院新闻办举行的新闻发布会上,国家发展改革委相关负责人介绍,要提高学生资助补助标准,并扩大政策的覆盖面,要提高专科生、本科生、研究生国家助学贷款额度,推动降低贷款利率。《2023年中国学生资助发展报告》显示,2023年,政府、高校及社会的各项普通高等教育学生资助政策共资助学生4529.63万人次,资助资金1854.38亿元。 人民日报

财经

央行财政部就国债买卖建立联合工作组

记者9日获悉,中国人民银行和财政部已就央行国债买卖建立联合工作组,并于近日召开工作组首次正式会议,确立了工作组运行机制。中国人民银行8月首次发布国债买卖业务公告,当月净买入债券面值为1000亿元。9月净买入债券面值为2000亿元。 新华

广州楼市国庆“火”了 网签量位居四大城市之首

结束楼市14年限购之后的第一个国庆黄金周,广州楼市以旺盛的人气和成交火“出圈”了,到访量激增、火速下定等字眼频繁出现在网络各大端口。业内人士表示,从新房到访和认购表现来看,多数城市尤其是一线城市在政策优化推动下,各项目到访和认购量明显提升,广深两地表现优于京沪,其中广州、深圳监测项目假期平均认购量达9月全月2倍水平,北京、上海超过9月全月认购量。网签数据显示,广州楼市国庆期间网签超6万平方米,位居四大城市之首。 羊城晚报

中国邮政营业收入和利润均居世界邮政首位

10月9日是第55届世界邮政日。中国邮政集团有限公司党组书记、董事长刘爱力表示,在2024年《财富》世界500强中,中国邮政营业收入和利润均居世界邮政首位。中国邮政具有12万辆邮车和42架全货运飞机的能力优势、全球174个口岸的渠道优势,通过全面深化寄递业务改革,管控效率、运营效益、资源效能有效提升。 新华

财政部将在香港发行80亿元人民币国债

财政部将于10月16日在香港特别行政区发行2024年第五期人民币国债,规模为80亿元,具体发行安排将在香港金融管理局债务工具中央结算系统(CMU)公布。据了解,按照计划,今年财政部在香港分六期发行共计550亿元人民币国债,进一步完善香港人民币国债常态化发行机制,以持续巩固提升香港国际金融中心地位。 央视

国庆假期高速公路电动汽车出行再创新高

国家能源局9日公布数据显示,今年国庆假期期间,高速公路电动汽车出行再创新高。通过对纳入国家充电设施监测服务平台的2.44万台高速公路充电桩的统计分析,国庆节日均充电量1030.75万千瓦时,是今年平日的2.4倍,比今年“五一”假期日均增长34%,比去年“十一”假期日均增长80%,创历史新高。中新

社会

香港海关破获1.3亿港元贩运大麻花毒品案件

香港海关9日召开记者会称,香港海关9月破获一宗重大贩运毒品案件,检获约500公斤怀疑大麻花,市值1.3亿港元,并拘捕3人。香港海关毒品调查科毒品调查第一组指挥官曾建邦称,今年1月至9月,香港海关已成功缴获约2600公斤大麻毒品,市值5.4亿港元,检获数量比去年同期增加逾八成,亦超过去年全年总量。 中新

辽宁大连一架直升机撞地起火致2人受伤

辽宁大连金普新区应急局9日通报称,当日11时40分许,一架执行季节性航空护林任务的直升机,在金普新区区域航空护林站降落后,于地面行驶过程中,飞机后部旋转叶片与地面碰撞引发火情,事故导致2人受轻伤。通报称,事发时机上共3人,其中1人未受伤,2人轻伤,无生命危险。经现场初步了解,系直升机驾驶员操作不当造成事故发生。 中新

旅客机场出境被坑钱 公安:涉事民警已停职

湖南省湘西自治州公安局9日发布情况通报称,近日,网友发帖反映“在昆明长水机场出境被坑钱”的情况。经核查,情况属实。涉事人员陈某系湘西自治州派遣至昆明长水机场配合开展相关工作的民警,网友反映的“报备”和索取费用系陈某个人行为。目前陈某已被停止执行职务。 中新

捕猎食用野生豹 宁夏两人获刑

记者9日从宁夏泾源县人民法院获悉,该院近日审结一起危害珍贵、濒危野生动物案,被告人因犯危害珍贵、濒危野生动物罪获刑,并处罚金。2023年5月,被告人李某某网购猎夹,在六盘山国家级自然保护区设置陷阱。10月30日,李某某上山检查陷阱时,发现捕猎到1只豹子,李某某经与顿某某商议,于次日将已死亡的豹子拉运回家并食用。 中新

夜班值守人员被3人打死 警方17年后揪出真凶

近日,随着3名犯罪嫌疑人的归案,内蒙古一起跨越17年之久的命案积案成功告破。2007年2月3日凌晨,内蒙古自治区锡林郭勒盟锡林浩特市某单位一夜班值守人员被3人打伤头部,经抢救无效死亡。近日,锡林浩特市公安局命案积案专案组发现王某某等3人具有重大作案嫌疑,随即兵分三路对王某某等3名犯罪嫌疑人进行布控,最终将3人全部抓获归案。中新

科技·万象

六万余年一遇 12日再次上演彗星奇观

据广州市五羊天象馆9日预测,今年10月12日,C/2023A3(紫金山-阿特拉斯)彗星距离地球最近,近地点为0.47个天文单位,距离地球约7000万千米。在日落后的西方稍偏南的低空,中国可再次观赏和拍摄到这颗迷人彗星的光彩。专家介绍,C/2023A3彗星运行周期约61751年。未来人类是否能再次目睹到这颗彗星,还是一个未知数。 中新

欧盟机构称今年9月是有记录以来第二热9月

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局8日发布报告说,刚刚过去的9月是该机构自1940年有记录以来全球和欧洲地区第二热的9月。报告说,今年9月全球平均地表气温为16.17摄氏度,仅次于去年9月。据测算,今年9月全球平均地表气温较工业化前(1850年至1900年)水平高出1.54摄氏度。此外,过去12个月的全球平均气温是有记录以来任何12个月期间的第二高水平。 新华

涉嫌谋划大选投票日恐袭一阿富汗男子在美被捕

美国司法部8日宣布,联邦调查局当天在俄克拉何马州逮捕一名阿富汗籍男子,此人涉嫌谋划以极端组织“伊斯兰国”名义在11月5日美国总统选举投票日发动恐怖袭击。该男子名叫纳西尔·艾哈迈德·塔维迪,现年27岁,2021年持“特殊移民签证”入境美国。 新华

偷盗、醉驾、挥舞菜刀驻韩美军恶行引公愤

韩国媒体8日报道,驻韩美军近期犯罪事件频发,警方却因受《驻韩美军地位协定》限制时常无法对涉事美军人员采取行动,引发韩国民众愤慨。今年9月29日,一名驻韩美军士兵在首尔因偷盗车辆被捕,警方发现他血液中酒精含量足以被吊销驾照;9月早些时候,另一名美军士兵因嫌出租车费用过高殴打司机,导致司机面部骨折;7月,一名美军士兵在餐厅醉酒后向顾客和工作人员挥舞菜刀…… 新华

马德里因安全隐患“叫停”共享电动滑板车

西班牙马德里市长办公室8日说,由于公众抗议用户鲁莽驾驶和随意停放,运营商须在10月25日前把所有共享电动滑板车从马德里街头移除。近年来,共享电动滑板车在一些发达国家普及,给人们出行带来便利,但乱行乱停等现象存在很大安全隐患,且挤占公共空间,引发人们质疑和不满。 新华

环球

朝方将完全切断与韩国的公路和铁路联系

据朝中社9日报道,朝鲜人民军总参谋部当天宣布,朝方将从即日起完全切断与韩国连接的公路和铁路。据报道,朝鲜人民军总参谋部指出,与朝韩南部国境交界的韩国地区无时无刻不在进行侵略战争演习,加之一批美国核战略资产随时出没,好战狂人常常叫嚣朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛出现的严峻军事形势要求朝军坚决采取更强硬的反制措施来切实维护国家安全。 新华

菲律宾前总统杜特尔特竞选家乡城市市长

菲律宾前总统罗德里戈·杜特尔特将竞选家乡城市达沃市市长一职,引发外界对其重返政坛的关注。官员们表示,该市现任市长塞巴斯蒂安·杜特尔特(罗德里戈·杜特尔特的儿子)将成为他的竞选搭档。分析称,这位前总统参加达沃市市长选举的决定,被视为帮助其女儿萨拉·杜特尔特争取支持的举措——人们普遍预计萨拉·杜特尔特将在2028年竞选菲律宾总统。 中新

马斯克服从巴西法院要求X平台获准在巴西恢复运营

巴西最高法院8日表示,美国知名企业家马斯克名下的社交媒体平台X执行了该机构的所有裁决要求,因此授权X平台在巴西恢复运营。据路透社报道,曾与马斯克争执数月的巴西最高法院法官德莫赖斯,8日批准X立即在巴西恢复运营。德莫赖斯表示,X已经满足了在巴西恢复运营的所有要求。 中新

报告称意大利人口结构为欧洲最差

欧洲评级机构ScopeRatings当地时间9日表示,就2023年至2040年间的经济增长潜力而言,意大利的人口结构为欧洲最差,人口迅速老龄化为该国本就紧张的公共财政带来压力。ScopeRatings的报告说,意大利劳动年龄人口将在2023年至2040年间下降近19%,是欧洲降幅最大的国家,超过德国、西班牙(均为14%)和法国(2%)。 中新

尼日尔洪灾已致300多人丧生

尼日尔国家通讯社8日报道,受持续强降雨影响,今年雨季多地洪灾严重,累计导致至少339人丧生。尼日尔6月以来多地出现持续强降雨,局地降雨量甚至较往年增加200%,引发洪水等自然灾害,民众伤亡、财产损失、物资供应短缺等情况严重。 新华

编辑:彭传刚 组版:刘淼

高价收购名家字画

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

精品资讯

订版电话
0531-85196204

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房,享养专区床位费低至8.5折。

●普惠专区2700元/月起,医护专区床位费9折优惠。

电话: 0531-82805587/82805588

地址: 济南市市中区望岳路3668号

挂失声明

◆李书铭山东财经大学学生证:
202005140502丢失,声明挂失。

收购字画

◆求购
15864536825

家政服务

◆家政
13793180410

专业疏通

◆疏通
86700184

悠然亭颐养中心(医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955